

**అధ్యాపకుడు ప్రవీణ్ కు డాక్టరేట్: ఖమ్మం విద్యావిభాగం, న్యూస్ టుడే:**  
 ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో భౌతికశాస్త్ర సహాయ ఆచార్యుడిగా పనిచేస్తున్న భద్రాద్రి జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం పాపకొల్లుకు చెందిన రామిశెట్టి ప్రవీణ్ కు మంగళవారం ఓయూ డాక్టరేట్ ప్రకటించింది. బయోడిగ్రేడబుల్, బైమెటాలిక్ నానో కంపోజిట్ల తయారీ, క్యారక్టరైజేషన్ లపై పరిశోధన పూర్తి చేసినందుకు గానూ డాక్టరేట్ లభించింది.

## డిగ్రీ సెమిస్టర్ పరీక్షలు వాయిదా

కేయా క్యాంపస్: కేయా పరిధిలో ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం, ఆదిలాబాద్ జిల్లాల్లో ఈ నెల 28 నుంచి నిర్వహించాల్సిన బీఏ, బీకాం, బీబీఏ, బీఎస్సీ, ఒకేషనల్ మూడో, 5వ సెమిస్టర్ పరీక్షలను వాయిదా వేసినట్లు పరీక్షల నియంత్రణాధికారి మల్లారెడ్డి, అదనపు పరీక్షల నియంత్రణాధికారులు డాక్టర్ జి.మధుకర్, డాక్టర్ ఎ.నరేందర్ ఆదివారం తెలిపారు. ఎస్ఐ, పోలీస్ కానిస్టేబుల్ నియామకాలకు సంబంధించిన దేహదారుల పరీక్షలు జనవరి 3 వరకు కొనసాగనున్న నేపథ్యంలో డిగ్రీ పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని వివిధ సంఘాలు కూడా యూనివర్సిటీ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాయి. మళ్లీ ఎప్పుడు నిర్వహించేది త్వరలోనే టైం టేబుల్ తో సహా ప్రకటిస్తామని వారు తెలిపారు.

పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ బాలిక దినోత్సవం వేడుకలు

ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 24 (నినాదం న్యూస్)

ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ అధ్యక్షులలో ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జి. పద్మావతి అధ్యక్షతన జాతీయ బాలికా దినోత్సవం నిర్వహించబడింది. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జి. పద్మావతి విద్యార్థినులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఎవరైనా భౌతిక దాడులకు, లైంగిక దాడులకు, దొంగతనాలకు పాల్పడినప్పుడు సందర్భాన్ని అనుసరించి శారీరక బలం కన్నా బుద్ధిబలంతో అపాయం నుండి బయటపడవచ్చు అన్నారు. ఆత్మ రక్షణ విధానాలను గురించి రూస్సీ లక్ష్మీబాయి సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ డి. సాయికిరణ్, సాయి రేఖ, వంశీకృష్ణ ప్రదర్శించి చూపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ సి హెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యాపకులు కృష్ణవేణి, విద్యా ప్రవీణ, ఇందిర, చరిత్ర, పద్మాదాణి, పద్మావతి, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



### • ఖమ్మం • పాలేరు

గీటు దిగిన ఖమ్మం డ్రీమియర్ లీగ్ జట్టు 92 పరుగులకు ఆలౌట్ అయ్యింది.

## ఆశలు రేకెత్తించి.. విజేతలుగా నిలిచి

**ఖమ్మం క్రీడలు, న్యూస్ టుడే**  
 తపాలా శాఖ విద్యార్థులకు ఇటీవల నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీలో ఉత్తమ హాగా పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో ప్రతిభ చూపి ప్రశంసలతోపాటు నగదు ప్రోత్సాహకాలు అందుకుని స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా బడుగురు విజయం సాధించారు. విజేతలందరూ ఖమ్మం నగరంలోని వివిధ విద్యాసంస్థల్లో చదువుతున్న వారే కావడం విశేషం.

**రెండు అంశాలపై పోటీలు**  
 విద్యార్థుల్లో ప్రతిభా పాటవలు వెలుగులోకి తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా తపాలా శాఖ జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో గత నెల వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించింది. 18 ఏళ్ల లోపు విభాగంలో 'భారత దేశం, సంస్కృతి వారసత్వం' అంశంపై, ఆ పై వయస్సుల విభాగం విద్యార్థులకు 'విజన్ ఫర్ ఇండియా-2047'పై పోటీలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఆయా అంశాలపై వ్యాసరచన చేసి పోస్టు కార్డుపై రాసి పంపారు. ఇటీవల ఫలితాలు ప్రకటించారు.



**చదువులు కొనసాగిస్తూనే పోటీలు, పోటీ పరీక్షలపై ఆసక్తి పెంచుకున్న ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు ఇప్పుడు వెలుగులోకి వచ్చారు. బల్లెపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏడో తరగతి చదువుతున్న ఉమామహేశ్వరి ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచి రూ. పదివేలు నగదు బహుమతిని అందుకొంది.**



నగరానికి చెందిన విద్యార్థులు **యలకుద్ది సుచి, గోల్కొండ భావన** ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు. వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీలు ఎక్కడ జరిగినా పాల్గొనడం అలవాటుగా చేసుకున్నారు. అక్కడి అధ్యాపకులు మార్గదర్శకత్వం వహించారు. వ్యాసరచనలో వరుసగా ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాల్లో నిలిచారు. భావన రూ. 10 వేలు, యలకుద్ది సుచి రూ. 5 వేలు నగదు పురస్కారాలు అందుకున్నారు. తీరిధరూ స్టాప్ నెలక్షన్ కమిషన్, సివిల్స్ పరీక్షలకు సిద్ధం అవుతున్నారు.



**ఖమ్మం** త్రీవైతన్య టిక్కెట్ల స్కూలు విద్యార్థిని **కె.జనీత** ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచి రూ. 10 వేలు నగదు, కేంద్రం అందించిన సర్టిఫికేట్ను అందుకొంది. ఈ జాతిక వ్యాసరచన, ఉపన్యాసంలో చురుగ్గా పాల్గొంటోంది.



**ఖమ్మం** శాంతి నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తొమ్మిదో తరగతి చదువుతున్న **ప్రత సాయి** ప్రతిభ చూపాడు. దీనివల్ల 'స్టర్ట్ యోజన' ఉపకార వేతన విభాగంలో తపాలా శాఖ ద్వారా నెలకు రూ. 500 కొప్పున ఏడాదిపాటు నగదు పురస్కారం అందుకోనున్నాడు. ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి ఈ మనవత సాయి ఒక్కడే సాధించాడు.



**ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి: ప్రిన్సిపాల్ పద్మావతి**

ఖమ్మం జిల్లా ప్రభుత్వం, జనవరి 25 (మొదల నుండి) ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని స్థానిక ప్రిన్సిపాల్ పద్మావతి అన్నారు. బుధవారం ప్రభుత్వ కళాశాల డిగ్రీ కళాశాల అవ్వడం తాకిడు ఓటర్ల దినోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ కేసులను జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో వ్యాసరచన, ఉపన్యాస పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ తేజ పురోగమిత్వం యందు దృష్టి ఉంచుకొని ప్రజాస్వామ్యం విజయవంతం కావడానికి నేటి యువత బాధ్యత తీసుకొని తేజ ప్రకాశి పాల్పడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 25 ప్రిన్సిపాల్ సెలెక్షన్ కమిషన్, ఎన్ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం అటర్న్ రామ కుమారస్వామి, కృష్ణవేణి విద్యా ప్రవీణ, ఇందిరా, శ్రీనివాస్, యాదగిరి, చరిత్ర పాల్గొన్నారు.



# ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం



ఖమ్మం లర్పన్, జనవరి 25 (జనసాక్షి)  
 ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మం నందు జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల యందు వ్యాసరచన , ఉపన్యాస పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ పద్మావతి గారు మాట్లాడుతూ దేశ పురోభివృద్ధి యందు దృష్టి ఉంచుకొని ప్రజాస్వామ్యం విజయవంతం కావడానికి నేటి యువత బాధ్యత తీసుకొని దేశ ప్రగతికి పాల్పడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ రామ కుమారస్వామి, కృష్ణవేణి ,విద్యా ప్రవీణ ,ఇందిరా, శ్రీనివాస్ ,యాదగిరి ,చరిత్ర పాల్గొన్నారు.



## దేశ ప్రగతికి తోడ్పాడాలి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : దేశ ప్రగతికి నేటి యువతీ, యువకులు తోడ్పాటునందించాలని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ జి. పద్మావతి తెలిపారు. బుధవారం నగరంలోని గాంధీచౌక్ లో గల ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మంలో జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. తొలుత విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించి ఆమె మాట్లాడారు. కళాశాలలో వ్యాసరచన, ఉపన్యాస పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దేశ పురోభివృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకుని ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థను కాపాడుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులు రామకుమారస్వామి, అధ్యాపకులు కృష్ణవేణి, విద్యార్థులు ఐ,ఇందిర,శ్రీనివాస్,యాదగిరి,చరిత్ర పాల్గొన్నారు.

## డిగ్రీ కళాశాలలో విస్తృతోపాన్యాసం



ఇల్లందు, అక్టోబర్ 4, మనం న్యూస్ : ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో గురువారం గణిత శాస్త్రంలో అనిర్ధారక రూపాలు అనే అంశంపై విస్తృతోపాన్యాసంను నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన నరసింహారావు గణిత శాస్త్ర సహాయ ఆచార్యులు గణిత శాస్త్రం పై సులభ పద్ధతుల్లో మెలకువులను విద్యార్థులకు నేర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పోలారపు పద్మ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళలకు చేయూతనివ్వాలి : పద్మావతి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం :

మహిళలు చిన్నతనం నుంచే తాము ఎంచుకున్న రంగాలలో వారి



తల్లిదండ్రులతో పాటు అధ్యాపకులు ప్రోత్సహిస్తే రాణించి భవిష్యత్తులో స్థిరపడతారని మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ జి. పద్మావతి తెలిపారు. గురువారం కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన గణితంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి ఆమె మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులు రామకుమారస్వామి, అధ్యాపకులు కృష్ణవేణి, విద్యాప్రవీణ, ఇందిర, శ్రీనివాస్, యాదగిరి, చరిత్ర పాల్గొన్నారు.

## గణితం నేర్చుకుంటే ఏదైనా సులభ మార్గమే



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సీటీ : గణితం నేర్చుకుంటే ఏదైనా సులభ మార్గమేనని ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ జి. పద్మావతి తెలిపారు. ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో గణితశాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో మ్యాథమేటిక్స్ డేను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నేలకొండపల్లి గణిత శాస్త్ర అధ్యాపకులు కె. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ శ్రీనివాస రామానుజన్ చరిత్రను, గణిత ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఐక్యూపిసి కో ఆర్డినేటర్ రాకేష్ శ్రీరామ, గణిత శాస్త్ర అధ్యాపకులు కె. నర్సింహారావు, వృక్ష శాస్త్ర అధ్యాపకురాలు పోట్ల కృష్ణవేణి, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల

## ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ

ఖమ్మంటౌన్, ఆగస్ట్ 12  
(జనంసాక్షి)  
ఆజాదీ కా అమృత  
మహోత్సవ  
కార్యక్రమంలో భాగంగా  
స్వతంత్ర భారత  
వజ్రోత్సవ కార్యక్రమాన్ని  
శుక్రవారం ప్రభుత్వ  
మహిళా డిగ్రీ కళాశాల



ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం తరఫున కళాశాల ప్రధానాచార్యులు దాక్టర్ జి పద్మావతి అధ్యక్షతన బైక్ ర్యాలీ మరియు హరితహారం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డా.జి.పద్మావతి గారు మాట్లాడుతూ 75 సంవత్సరాల వజ్రోత్సవాన్ని ప్రతి ఒక్కరు ఈ వారం రోజులపాటు ఉత్సవంగా జరిపించాలని అందరిలో దేశభక్తిని పెంపొందించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా కార్పొరేటర్ పనుమర్తి రామ్మోహన్ కళాశాల ప్రాంగణంలో హరిత హారం లో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్స్ డా. ఎం మాధవి, జి.రామ్ కుమారస్వామి, విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర బృందం పాల్గొన్నారు.



13 Aug 2022 | Page 7  
epaper.janamsakshi.org

## భారత స్వర్ణోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ర్యాలీలో

### ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం

ఖమ్మంటౌన్,  
ఆగస్ట్ 13  
(జనంసాక్షి)  
ప్రభుత్వ మహిళా  
డిగ్రీ కళాశాల  
ఎన్ఎస్ఎస్  
విభాగం ఆజాదీ  
కా అమృత



మహోత్సవంలో భాగంగా 75 సంవత్సరాల స్వతంత్ర భారత స్వర్ణోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ర్యాలీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఖమ్మం నగరంలోని జూబ్లీ క్లబ్ నుండి లకారం ట్యాంక్ బండ్ వరకు రెండు కిలోమీటర్ల పొడవు ఉన్న జాతీయ జెండాను రెండు పక్కలా పట్టుకొని ర్యాలీగా నిర్వహించే కార్యక్రమంలో కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం పాల్గొంది. డా. ఎం. మాధవి, జి. రాంకుమార్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.



14 Aug 2022 | Page 6  
epaper.janamsakshi.org



# పర్యావరణ పరిరక్షణకు మొక్కలు నాటాలి : దలిపల్లి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటి పరిరక్షణకు పాటు పడాలని పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత వనజీవి రామయ్య తెలిపారు. సోమవారం నగరంలోని భారత స్వాతంత్ర్య వజ్రోత్సవ ముగింపు కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ జి. పద్మావతి అధ్యక్షతన ముగింపు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం వనజీవి రామయ్య దంపతులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ హదసా రాణి, ఐక్య ఏసి కో ఆర్డినేటర్ రాకేష్, విద్యాప్రవీణ, ఇందిర, పద్మారాణి, కృష్ణవేణి, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, పద్మావతి, రామారావు, చరిత్ర, రాజిరెడ్డి, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కళాశాలలో ఖమ్మం తెలుగు విభాగం ఆధ్వర్యంలో గిడుగు రామూర్తి పంతులు జయంతిని పురస్కరించుకుని తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు.



## వజ్రోత్సవాలు ఐక్యతను తెలుపుతున్నాయ్

మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.పద్మావతి

ఖమ్మం బ్యూరో, ఆగస్టు 22 (జనంసాక్షి)

స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవాలు భారతీయుల ఐక్యతను, సమిష్టి తత్వాన్ని తెలుపుతున్నాయని ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి. పద్మావతి అన్నారు. సోమవారంనాడు స్థానిక ఏస్ ఆర్ బి.జి.ఎస్.ఆర్ కళాశాల రిటరరీ కమిటీ -బుక్ రీడర్స్ క్లబ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ మొహమ్మద్ జాకీరుల్లా అధ్యక్షతన స్వతంత్ర భారత వజ్రోత్సవ ద్విసప్తాహ ఉత్సవాల ముగింపు సమావేశంలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆహార కొరతను అధిగమించి అన్నపూర్ణ గా నిలిచిందన్నారు. విద్యవైద్యశాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో భారత ఘనోదయమైన అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న కళాశాల గవర్నర్ బాడీ సభ్యులు, విద్యావేత్త పి.రవిమారుత్ మాల్లాడుతూ సుపరిపాలన, స్వీయ పరిపాలన గురించి అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యక్షులు, విద్యార్థులకు సునితమైన అంశం గా బోధించానన్నారు. అనంతరం వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డా.బి.వి.రెడ్డి రాసిన శాస్త్ర పరిచయ గ్రంథం, పరిశోధనాపత్రాలను అభివృద్ధిచేయాలి. కార్యక్రమ సమన్వయకర్త హిందీ విభాగాధిపతి ఏ.సాంజివీరావు, ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 10వనాటి నేటి



వరకు నిర్వహించిన వివిధ ప్రజాసేవకేంద్రాలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు, అధ్యాపకులకు ప్రశంసాపత్రాలు, మెమోరబోలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బుక్ రీడర్స్ క్లబ్ సమన్వయకర్త డా.సీతారాం, ఐ.క్య.ఏసి సమన్వయకర్త డా.పి.ఆర్.సత్యవతి, లక్ష్మీకాంతం, వరలక్ష్మి పి.ఓ. హాహన్ రావ్, వీడి వెంకన్న వివిధ విభాగాల అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా డిగ్రీ కాలేజీలో

### తెలుగు భాషా దినోత్సవం

ఖమ్మం టౌన్, తెలుగు: ఖమ్మం సిటీలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కాలేజీ తెలుగు విభాగం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం గిడుగు రామూర్తి పంతులు జయంతి సందర్భంగా తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.పద్మావతి అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమానికి పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత వనజీవి రామయ్య దంపతులు విచ్చేసి మొక్కలు నాటారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ హదసారాణి, ఐక్య ఏసి కో ఆర్డినేటర్ రాకేష్, పద్మారాణి, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణవేణి, ఇందిర, నరసింహారావు, పద్మావతి, రామారావు పాల్గొన్నారు.

### సవతెలంగాణ

### తెలుగు భాషా దినోత్సవం మన స్వాభిమాన దినోత్సవం

**ఖమ్మం కార్పొరేషన్ :** తెలుగు భాషా దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి. పద్మావతి ముందుగా విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహా కవి, రచయిత గిడుగు వెంకట రామమూర్తి జయంతి సందర్భంగా జరుపుకుంటున్న ఈ దినోత్సవం తెలుగు భాష ఔన్నత్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు దోహదపడుతుందన్నారు. ఉన్నతమైన సమాజ నిర్మాణం కోసం భాష, సంస్కృతులే చక్కని పునాది వేస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ హదసా రాణి, ఐక్య ఏసి కో ఆర్డినేటర్ రాకేష్, పద్మా రాణి, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణవేణి ఉన్నారు.

## దేశం కోసం జీవితాలు త్యాగం చేసిన వారిని మరువరాదు ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి పద్మావతి

ఖమ్మం అచ్చన, అగస్టు 29 (జనంసాక్షి)  
ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మం నందు స్వతంత్ర భారత వక్షోభవాల సందర్భంగా ముగింపు సమావేశాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి పద్మావతి అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా పద్మకే వనజీవి రామయ్య దంపతులు విచ్చేశారు . ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి పద్మావతి మాట్లాడుతూ భారత స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో ఎంతోమంది వారి జీవితాలను విద్యార్థినులతో పంచుకున్నారు. చెట్టు నాటడానికి గల కారణాలను , దానికి దారి తీసిన సంఘటనలను సవివరంగా తెలియజేశారు. కళాశాల ప్రాంగణంలో వారు మొక్కలు నాటడం జరిగింది. స్వతంత్ర భారత వక్షోభవాల సందర్భంగా భాషా విభాగాల వారు నిర్వహించిన పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థినులకు బహుమతులు అందజేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ హదసారాణి, బక్కుపేసి కోఆర్డినేటర్ రాకేష్ ,విద్యా ప్రవీణ, ఇందిర, పద్మారాణి ,కృష్ణవేణి సీహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, పద్మావతి ,రామారావు , చరిత్ర, రాజరెడ్డి విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



## పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటుపడదాం

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సీటీ : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటు పడడంతో పాటు గణేష్ ఉత్సవాల్లో భాగంగా మట్టి గణనాధులను పూజించి పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటుపడాలని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా|| జి. పద్మావతి తెలిపారు. మంగళ వారం కళాశాల సాహితీ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల విభాగం కో ఆర్డినేటర్ డా|| ఎన్.విద్యాప్రవీణ, ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో వినాయక చవితిని పురస్కరించుకుని మట్టి గణపతి విగ్రహాల తయారీని చేపట్టారు. అనంతరం విగ్రహాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినులు చైతన్య, మానస, ప్రత్యూష, వైశాలి, రజిత, సుప్రజ, పర్వీన్, గాయత్రి, అఖిల, మానస సోనియా, శైలజ, నమీనా, ఉషారాణి, ఉమా, రూసీ, అధ్యాపకులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

